



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89, uczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 16

позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій

3 жовтня 2018 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про тимчасове надання паливно-мастильних матеріалів КП «УАШ» міської ради з міського матеріального резерву.

Доповідач – начальник КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради Янушевич Сергій Миколайович.

Питання 2. Про затвердження Плану заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2018-2019 років та складу штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення міста протягом осінньо-зимового періоду 2018-2019 років.

Доповідач - начальник управління з питань НС та ЦЗН міської ради Дідківський Микола Васильович.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради Янушевича С.М. про ситуацію з проведенням тендерних процедур по закупівлі дизельного пального для підприємства.

На підприємстві склалася складна ситуація з паливом, яка може негативно вплинути на забезпечення життєдіяльності міста у зимовий період.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) для запобігання виникнення

надзвичайної ситуації в місті укласти договір на передачу КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради (Янушевич С.М.) з міського матеріального резерву 6000 літрів дизельного пального наливом з послідуочим його поверненням.

Строк – терміново

2. КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради (Янушевич С.М.) за результатами використання зазначеної кількості паливно-мастильних матеріалів надати звітні матеріали управлінню комунального господарства міської ради та відповідно до угоди закласти використане пальне до міського матеріального резерву.

Строк – до 22 жовтня 2018 року

3. Управлінню комунального господарства міської ради (Марцун О.В.) проконтролювати використання паливно-мастильних матеріалів та сприяти КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради у вирішенні питання щодо відновлення запасів міського матеріального резерву.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ і НС Кондратюка С.М..

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківського М.В. про необхідність затвердження Плану заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2018-2019 років та складу штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення міста протягом осінньо-зимового періоду 2018-2019 років.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

8. Затвердити План заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2018-2019 років (далі План) згідно з додатком 1.

9. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) довести План до виконавців.

10. Відповідальним за організацію виконання планових заходів інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) про хід їх виконання.

11. Затвердити склад штабу по забезпеченню безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення міста на осінньо-зимовий період 2018-2019 років (далі штаб), згідно з додатком 2.

12. Штабу постійно проводити аналіз стану справ щодо функціонування об'єктів (систем) життєзабезпечення міста та оперативно вирішувати питання ліквідації наслідків аварій та порушень умов життєдіяльності населення.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський

Затверджено
рішенням міської комісії з питань
ТЕБ і НС
протокол від 3 жовтня 2018р. № 16

План

заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаційх внаслідок несприятливих погодних умов в осінньо-зимовому періоді 2018-2019 років

Метою цього плану є забезпечення захисту населення і території від надзвичайних ситуацій внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду і підвищення рівня оперативного реагування при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій (далі – НС) техногенного та природного характеру.

Основні завдання плану:

забезпечення готовності виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду;

координація дій виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста щодо попередження надзвичайних ситуацій, усунення причин, що сприяють їх виникненню та створення умов для успішного подолання наслідків надзвичайних ситуацій;

забезпечення контролю за станом готовності оперативно-чергових і диспетчерських служб Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області до дій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1.	Проаналізувати недоліки з підготовки до дій органів управління і сил з ліквідації наслідків НС техногенного та природного характеру минулого періоду (кількість аварій та порушень умов життєдіяльності, основні недоліки під час їх ліквідації, забезпеченість штатною технікою, засобами та особовим складом, перелік наявного об'єктового матеріального резерву та % накопичення згідно номенклатури).	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	До 10.10.18р.
2.	Вжити заходів щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій у житлово-комунальному господарстві та забезпечити безумовне виконання спланованих заходів, спрямованих на стає функціонування об'єктів ЖКГ, попередження НС техногенного характеру та пожеж.	Управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
3.	Скоригувати плани реагування на можливі НС, пов'язані з погіршенням погодних умов (сильні морози, снігопади, налипання снігу, снігові замети, хуртовини та ожеледиця, паводків, що утворилися внаслідок інтенсивних дощів), з визначенням об'єктів життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інших об'єктів господарства, що можуть зазнати негативного впливу.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	До 10.10.18р.
4.	Уточнити склад органів управління, сил і засобів на випадок залучення їх до ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС, порядок зв'язку, оповіщення та інформування.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	До 10.10.18р.
5.	Укласти угоди з суб'єктами господарювання міста (при необхідності) незалежно від їх відомчої підпорядкованості та форм власності на виділення снігоприбиральної техніки, сил і засобів для проведення рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт при виникненні НС.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	До 01.11.18р.
6.	Уточнити схему взаємодії органів управління і сил Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області на випадок загрози або виникнення НС.	Управління з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	До 15.10.18р
7.	Для безпосереднього керівництва рятувальними та аварійно-відновлювальними роботами передбачити створення спеціальних комісій та штабів з ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС, а також оперативні групи. При необхідності організувати цілодобове чергування відповідальних працівників.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	При загрозі та виникненні НС
8.	Забезпечити утримання в постійній готовності необхідної кількості дорожньої і спеціальної інженерної техніки, обладнання та піско-соляної суміші на випадок дій при несприятливих погодних умовах.	Управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, підприємства життєзабезпечення міста	Протягом осінньо-зимового періоду
9.	Забезпечити належну взаємодію оперативно-чергових і диспетчерських служб Житомирської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області до дій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду.	Управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, з питань НС та ЦЗН, КП «МІЦ» підприємства життєзабезпечення міста	Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
10.	Для проведення робіт з ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, можливих НС осінньо-зимового періоду передбачити фінансові та матеріально-технічні резерви.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань НС та ЦЗН, підприємства житгезабезпечення міста	Жовтень 2018р.
11.	Забезпечити безпечний рух автомобільного та електричного транспорту у разі сильних снігопадів, налипання снігу, снігових заметів, хуртовин та ожеледиці, дощових паводків, за необхідністю забезпечити обмеження або закриття руху на ділянках автомобільних шляхів.	Управління транспорту і зв'язку, КП «УАШ», КП «ЖТТУ», патрульна поліція міста Житомира	Протягом осінньо-зимового періоду
12.	Визначити місця розташування пунктів обігріву (при необхідності), забезпечити їх засобами приготування (роздачі) їжі, паливом для обігріву, ліжками.	Департамент соціальної політики, управління з питань НС та ЦЗН, житлового, комунального господарства, департамент економічного розвитку міської ради	Жовтень 2018р.
13.	Провести з представниками комунальних служб спільні перевірки зовнішнього протипожежного водопостачання, пожежних гідрантів з пуском води, вжити заходів щодо ремонту або заміни несправних, провести їх утеплення.	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у Житомирській області	Жовтень 2018р.
14.	Провести аналіз стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів освіти, охорони здоров'я і культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та вжити заходів щодо усунення порушень вимог пожежної безпеки.	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у Житомирській області, департамент освіти, управління охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради	До 10.10.18р.
15.	Взяти під контроль виконання заходів по підготовці підпорядкованих об'єктів комунальної власності та житлового фонду міста до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2018-2019 років та запобіганню виникнення пожеж в житловому секторі та об'єктах комунальної власності.	Департамент освіти, управління комунального господарства, охорони здоров'я, культури, житлового господарства	До 01.11.18р.
16.	Забезпечити розміщення в холах, ліфтах, коридорах загального користування, на сходових клітинах житлових будинків наочних матеріалів (листівок, плакатів) з питань профілактики пожеж, запобіганню загибелі і травмування людей на них.	Управління житлового господарства, КП «ВЖРЕП» № 5,9 міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правління ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
17.	Проводити з населенням за місцем проживання заняття з правил пожежної безпеки та інформувати Житомирський міський відділ Управління ДСНС України у Житомирській області про хід навчання населення.	Управління житлового господарства, КП «ВЖРЕП» № 5,9 міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правлінь ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	один раз на місяць протягом осінньо-зимового періоду
18.	Провести ревізію електричних мереж та електрообладнання житлових будинків.	Управління житлового господарства, КП «ВЖРЕП» № 5,9 міської ради, управителі багатоквартирних будинків, голови правлінь ЖБК та ОСББ, керівники відомчого житла	до 20.10.18р.
19.	Забезпечити усунення в повному обсязі порушень, вказаних у приписах органу державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки.	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, КП ЕМЗО «Міськвітло», підприємства життєзабезпечення міста	До 10.11.18р.
20.	Прийняти участь у штабному навчанні за темою: «Дії органів управління та сил обласної територіальної підсистеми цивільного захисту та її міських (районних) ланок у разі загрози виникнення та при виникненні НС, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду»	Департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	Жовтень-Листопад 2018р.
21.	Забезпечити оперативне використання автономних джерел електропостачання (дизель-генератори, відомчі електростанції) у випадку відключення електропостачання, особливо найбільш уразливих категорій споживачів (лікарні, дитячі садки, школи, інтернати, хлібопекарні тощо).	Управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, освіти, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	Протягом осінньо-зимового періоду

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
22.	Здійснення контролю за своєчасною та якісною підготовкою до зими підприємств, установ та організацій, що мають на своєму балансі житлово-комунальні об'єкти та їх належним функціонуванням у цей період	Департамент освіти, управління житлового, комунального господарства, муніципального розвитку, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
23.	Подання до виконавчих органів міської ради, установ та підприємств міста прогнозів та попереджень про погіршення гідрометеорологічних умов.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр»	Прогнозів – щоденно, попереджень – негайно
24.	Гідрометеорологічне забезпечення заходів у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації (НС) та під час проведення аварійно-рятувальних робіт в районі НС.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр»	Протягом осінньо-зимового періоду
25.	Забезпечити здійснення моніторингу щодо розвитку несприятливих погодних умов та своєчасний обмін достовірною та повною інформацією між виконавчими органами міської ради, установами та підприємствами міста для забезпечення оперативного реагування на НС у осінньо-зимовий період.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, департамент освіти, управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста, КП «Міський інформаційний центр»	Протягом осінньо-зимового періоду
26.	Розробити та здійснити комплекс організаційних та практичних заходів щодо забезпечення протипожежного захисту місць проведення Новорічних і різдвяних свят та масового зимового відпочинку громадян і дітей.	Житомирський міський відділ управління ДСНС України у Житомирській області, департамент освіти, управління охорони здоров'я, культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, житлового та комунального господарства	Грудень 2018р.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
27.	Провести облік найбільш незахищених верств населення, які потребують особливої уваги, передбачити кошти для здійснення упереджувальних заходів (місця обігріву, харчування, лікування) та недопущення загибелі людей внаслідок переохолодження в зимовий період.	Департамент економічного розвитку, соціальної політики, управління з питань НС та ЦЗН міської ради	Протягом осінньо-зимового періоду
28.	Забезпечити інформування населення про загрозу та виникнення несприятливих гідрометеорологічних явищ.	Житомирський обласний центр з гідрометеорології, КП «Міський інформаційний центр», управління по зв'язках з громадськістю	Протягом осінньо-зимового періоду
29.	Здійснювати періодичні перевірки готовності підприємств життєзабезпечення, закладів спорту, соціального захисту та житлово-комунального господарства міста до дій в умовах осінньо-зимового періоду.	Управління комунального, житлового господарства, транспорту і зв'язку, у справах сім'ї, молоді та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань НС та ЦЗН, підприємства життєзабезпечення міста	Протягом осінньо-зимового періоду, за окремими планами



Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський

Затверджено
рішенням міської комісії з питань
ТЕБ і НС
протокол від 3 жовтня 2018р. № 16

Склад
штабу з забезпечення безперебійної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення
міста протягом осінньо-зимового періоду 2018-2019 років

Кондратюк Сергій Миколайович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівник штабу
Марцун Олександр Васильович	начальник управління комунального господарства міської ради, заступник керівника штабу
Дідківський Микола Васильович	начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник керівника штабу
Члени штабу:	
Ткачук Дмитро Григорович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Краснопір Вікторія Валентинівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Янушевич Людмила Петрівна	заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу Богунської районної ради
Орлова Олена Георгіївна	заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів Корольовської районної ради
Арендарчук Валентин Васильович	директор департаменту освіти міської ради
Гуцало Андрій Анатолійович	директор Житомирського району електричних мереж
Грищук Михайло Володимирович	начальник управління транспорту і зв'язку міської ради

Ліпінська Людмила Іванівна	в.о. директора департаменту соціальної політики міської ради
Місюрова Марія Олександрівна	начальник управління охорони здоров'я міської ради
Гуменюк Олександр Леонідович	начальник управління патрульної поліції міста Житомира (за згодою)
Нікітін Андрій Миколайович	директор КП «Житомирводоканал» міської ради
Мостович Юрій Олексійович	начальник управління житлового господарства міської ради
Янушевич Сергій Миколайович	директор КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради
Рогожин Дмитро Володимирович	директор КП «Житомиртеплокомуненерго» міської ради
Рябенко Ніна Іванівна	начальник управління культури міської ради
Гнатюк Денис Анатолійович	головний інженер Житомирського відділення ПАТ «Житомиргаз»

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський